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第16回湘南私学進学相談会報告書（抜粋） 

 
・入場者、相談者の概要 
 

相談者数     546名(前回 495名) 
入場者数     945名(前回 816名) 
 

 
・来場者､相談者像 
来場者像 

 
 
 
 
 
 

 
 

時間帯別入場者数
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 生徒 父母 合計 

第16回 419 478 898 

割合 46% 54% 100% 

第15回 366 433 802 

割合 46% 54% 100% 

第14回 503 553 1,060 

割合 48% 52% 100% 
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アンケート集計結果（抜粋） 
 
Q相談したい学校とは全てお話をする事が出来ましたか 
     

全部の学校と   主な学校とは   途中で 

話せた      大体話せた    あきらめた 

 第16回     43％       54％       3％ 

 第15回     45％       52％       3％ 

 第14回     40％       57％       3％ 

 
 「全部の学校と話せた」、「主な学校とは大体話せた」を合計する

と、97%の方が希望する学校と相談できています。 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Q.この相談会に来て良かったですか 

 
  評価  とても良かった   良かった      不満足だ    

 第16回    57％       43％        0％ 

 第15回    54％       46％        0％ 

 第14回    50％       48％        1％ 

 
 
｢とても良かった｣、｢良かった｣の合計で、100％の方にご満足頂けて

おります。 
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Q. ｢とても良かった｣、｢良かった｣と回答された方にご質問します。 
良かった点を具体的にお書きください。 
 
・先生方の学校にに対する情熱が伝わってきて、実際にお話しておはなしできてよかったです。 

・とてもていねいに先生方が質問に答えてくださり、学校の良い所がたくさん見られた。 

・学費の面などで私立を積極的に考えていなかったのですが、学費支援があることで身近に考えられ

るようになった 

・HP上ではわからない事も説明してもらえた 

・基準がたりなくてもあきらめなくて良いと言っていただけた事 

 


